

习近平向第六届中俄能源商务论坛致贺信

新华社北京7月23日电 7月23日，国家主席习近平向第六届中俄能源商务论坛致贺信。

习近平指出，今年是中俄建交75周年。在双方共同努力下，中俄新时代全面战略协作伙伴关系踔厉前行，两国能源合作日趋成熟、稳定、坚韧，为两国人民

带来了实实在在的利益。站在新的历史起点上，中方愿同俄方一道，持续推动能源领域互利合作，维护能源产业链供应链稳定和韧性，为推动全球能源产业更加强劲、绿色、健康发展贡献力量。

同日，俄罗斯联邦总统普京也向第六届中俄能源商务论坛致贺信。

卡加梅当选连任卢旺达总统 习近平致电祝贺

新华社北京7月23日电 7月23日，国家主席习近平致电保罗·卡加梅，祝贺他当选连任卢旺达共和国总统。

习近平指出，卢旺达是中国的传统友好国家。近年来，

两国关系快速发展，各领域合作成果丰硕，传统友谊不断深化。我愿同总统先生一道，进一步增进双方政治互信，拓展和深化各领域务实合作，推动两国关系迈上新台阶。

外交部发言人介绍巴勒斯坦各派签署《北京宣言》有关情况

新华社北京7月23日电（记者马卓言 成欣）应中方邀请，巴勒斯坦14个派别高级别代表于7月21日至23日在北京举行和解对话。23日上午，中共中央政治局委员、外交部长王毅出席和解对话闭幕式并致辞，巴各派签署了《关于结束分裂加强巴勒斯坦民族团结的北京宣言》。外交部发言人毛宁在当日例行记者会上应询介绍有关情况。

毛宁表示，这是巴勒斯坦14个派别首次齐聚北京举行和解对话，为饱受苦难的巴勒斯坦人民带来了宝贵希望。宣言高度评价中国为支持巴人民权利、结束分裂、统

一巴立场作真诚努力；强调应在联合国主持下，召开地区和国际广泛参与的、具有充分授权的国际会议；认为北京对话展现了积极和建设性的精神，同意在巴解组织这一巴人民唯一合法代表的框架下实现涵盖所有派别的民族大团结；根据联合国有关决议，建立以耶路撒冷为首都的独立的巴勒斯坦国，坚持包括约旦河西岸、耶路撒冷和加沙在内的巴勒斯坦领土完整；表示将根据巴各派共识，按照巴现行基本法，组建临时民族和解政府，开展加沙重建，并根据通过的选举法尽快筹备并举行大选；强调根据通过的选举法，采取务实举措组建新的

全国委员会；一致同意激活临时统一领导框架并机制性运行，共同进行政治决策；同意成立集体性机制，全面落实宣言各项条款，为落实宣言设定时间表。

毛宁说，正如王毅外长在致辞中所说，此次对话最重要的共识就是实现所有14个派别的大和解、大团结，最核心的成果就是明确巴解组织是巴勒斯坦人民唯一合法代表，最突出的亮点就是围绕加沙战后治理、组建临时民族和解政府达成一致，最强烈的呼吁是要根据联合国有关决议实现巴勒斯坦真正的独立建国。

毛宁表示，王毅在致辞中针对

当前加沙冲突困境，提出“三步走”中方倡议。第一步是推动加沙地带尽快实现全面、持久、可持续停火，确保人道援助和救援顺畅准入。第二步是秉持“巴人治巴”原则，携手推进加沙战后治理。第三步是推动巴勒斯坦成为联合国正式会员国，并着手落实“两国方案”。“三步走”环环相扣，缺一不可。

“中国同巴勒斯坦是相互信任的好兄弟、好伙伴。中方真诚期待巴勒斯坦各派在内部和解基础上早日实现巴勒斯坦民族团结统一和独立建国。我们将同有关各方一道，继续为此作出不懈努力。”毛宁说。

第三十三届奥运会 中国体育代表团抵达巴黎

据新华社巴黎7月22日电 第三十三届奥运会中国体育代表团22日抵达巴黎，团部工作人员表示一切顺利。

22日18时许，巴黎奥运会中国体育代表团从北京飞抵巴

黎。记者在戴高乐机场看到，国家体育总局局长、中国体育代表团团长高志丹及团部工作人员顺利抵达。记者了解到，目前代表团团部人员大多已经到达巴黎，当日还有中国水球队从上海飞抵巴黎。

美国副总统哈里斯称 已锁定民主党总统候选人提名

据新华社华盛顿7月22日电（记者熊茂伶）美国副总统哈里斯22日晚发表声明说，她已锁定民主党总统候选人提名。

哈里斯表示，她已获得成为民主党总统候选人所需的支持，期待尽快正式接受提名，将团结

民主党和美国在11月打败美国前总统、共和党总统候选人特朗普。22日早些时候，哈里斯前往位于特拉华州的竞选团队总部并发表讲话。

美国总统拜登21日宣布退出今年总统竞选，支持副手哈里斯成为民主党总统候选人。



7月23日拍摄的中国共产党代表团驻沪办事处纪念馆外景。

当日，位于上海市思南路73号的中国共产党代表团驻沪办事处纪念馆重新开放。经过全面修缮和布展后，纪念馆设“为了真和平而奋斗到底——中国共产党代表团驻沪办事处史迹陈列”和“周恩来在上海”专题展览。

中国共产党代表团驻沪办事处设立于1946年，是抗日战争胜利后国共谈判期间中国共产党代表团在上海设立的办事机构，周恩来、董必武等中共代表团成员曾寓居于此。为便于工作，办事处对外称周恩来将军寓所，简称“周公馆”。（新华社记者 刘颖 摄）

“讲文明·树新风”公益广告

社会主义核心价值观：富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



学习道德典型 共建文明宁波



扫码关注 文明宁波公众号

宁波市文明办